K561 LE S5 4 NOR - Gatter mit je 2 Eingéngen

(dhnlich V 4001 D)
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Bild 1: uschluﬂbulum und Schaltungskurzseichen K 561 LE 5. tlm:tnrn 1)

Bezelichnung der Anschlilsse:

1 I1n Eingeng Gatter 1 :] I 31 - Eingang Gatter 3
2 112 Eingang Gatter 1 9 I 32 ~Eingang Gatter 3~ .
3 o7 Ausgang Gatter 1 10 3 Ausgang Gatter 3
4 U2 Ausgang Gatter 2 1 04 Ausgang Gatter 4
5 I21 Bingang Gatter 2 12 0 41 Eingang Gatter 4
) I 22 Eingang Gatfer 2 13 0 42 .. EBingeng Gatter ¢
7 Ugg Bezugspotential 14 Upp Betriebsspannung

I, Io 'G"n logische Funktion: -

L L H Op = Tny + In2 “(nm 1 ee. &)

L H L '

H L L

H H L
Grenzwerte
Kennwert Kurzzeichen © min, ; max, Binhelt
Betriebaspannung UDIJ =0,5 15 v
Eingangsspannung Uy =-0,2 Upp + 0,2 v
Eingangsatrom I I i 10 mA
Verlustleistung Piot 150 mW
bei ¥, = 25 °C




Serle X 561

1/87 (1Q) 3
Statische Kennwertie
EKennwert Kurz- MelBbedingungen min., mAX. Einheit
. gelichen
Betriebsspannung Upp 3 15 v
Stromaufnahme Inpp |{Upp = 10 Vidy = 25°C 5 Jub
UD]]- 10 Yiﬁ'ﬁh-drﬁ Oq 5 fm
Upp = 10 Vi = 85 °C 30 A
Upp= 5Vidy= 25 :c 0,5 oA
Upp = 5 Vi = -45 °C 0,5 | A
o
Upp= 5Vid, = 8% 15 ok
Eingangereststrom |II| Upp = 10 Vi 7, = 25 % 0,2 ok
o
Upp = 10 Vs O, = =45 °C 0,2 JuA
Upp = 10 Vi, = 85 % 1,0 Juk
Ausgangsspannung L Uop, Upp = 10 V; g @ 25 “s 0,01 v
Upp = 10 Vi 4, = =45 °C 0,01 v
Upp = 10 Vi = 85 g 0,05 v
Upp = 5Vidy = 25°C 0,01 v
Upp = 5 Vidfy = =35 °C 0,01 v
Upp = 5 Vi = 85 °C 0,05 v
Ausgengespannung H | Ugy Upp = 10 Vs 9 = 25 % 9,99 v
Upp = 10 Vi g = =45 °C 9,99 v
Upp = 10 Vs, = 85 °C 9,95 v
Up= 5Vid,= 25°C 4,99 v
Upp = 5 Vi, = =45 °C 4,99 v
Upp = 5 Vi = 85 °C 4,95 v
Ausgangsstrom L Iy1, Upp = 10 V; Ugp, = 0,5 V3 0,6 mA
Jo = 25 °C
Upp = 10 Vi Ugy = 0,5 V; 0,72 mA
F, = =45 °C
UBD =10 V3 UDL = 0,5 Vi 0,48 mad
.= 8 °%
Uﬂn s 5V, UDL = 0,4 V3 0,3
Ty = 25 %
Upp = 5 Vi Ugy = 0,4 V3 0,35 mA
4, = =45 °c
Upp = 5 Vi Ugy = 0,4 Vi 0,24 mA
. = 85 °%
Auggangsstrom H IﬂH UDD = 10 V; UIJH = 9,5 V3 0,25 ik
B, = 25 °C
Upp = 10 V3 Ugy = 9,5 V3 0,3 mA
¥, = =45 °C
Upp = 10 Vi Ugy = 9,5 V; 0,2 mA
Fg = 85 %
Upp = 5V; Ugg =2,57V; 0,3 mi
U= 257
Unn = 5.T; UQH = 2,5 ¥; 0,35 mh
Ty = =45 °C
Upp= 5VilUpge25V; 0,24 mA
Vg = 85 °C




Kennwert Kurz- MeBbedingungen min, max, Finhelt
zeichen

Ausgangsspannung L Usr, Upp = 10 V; Urg = 7,0 V; 2,9 Y

bei kritischer Upp = O Vydy =25°¢C

Eingangsapannung Upp = 10 V; U = 7.1 ¥ 2,9 v

an einem Bingang Upg, = ov;ﬂ& = =45 9
Upp = 10 V3 Upg = 7,0 V; 2,9 v
U, = 0 V39, = 85 °%
Upp = 5 Vi Upg = 3,5 V; 0,95 v
Upp = uv;ﬁ'a = 25 %
UDD = 5V; U H = 3,6 vi 0,95 ¥
Upg, = 0?;1?: = =45 ¢
Upp = 5 Vi Upy = 3,5 V; 0,95 v
Up, = OV; &, = 85 %%

Ausgengsspannung H | Upy  |Upp = 10 V5 Uy = 3,0 V4 7,2 v

bei kritischer Upg = 10 V; &, = 25 %

Eingangsspannung Upp = 10 V; Ur, = 3,0 V; 7.2 v

an einem Eingang Upg = 10 V3 5; = -45 “¢
UDD = 10 V; UIL = 2,9 ¥; Ts2 v
Ug = 10V 4, = 85 %
Upp = 5 Vi Upp = 1,5 V; 3,6 v
Ug = 5V;d, = 25°%
Upp = 5 Vi Upp = 1,5 V3 3,6 v
HIH = 5 ?;19; = =45 ﬂa
Upp = 5 Vi Upp, = 1,4 V; 3,6 v
U= 5V;0, = 85 %

Dynamische Kgnmrgrtg_

(Cp = 50 pFs Upy = Uppi Upp, = Ugg)

Kennwert Eurz= MeBbedingungan min. max. Einheit

geichen
Verzgerungszeit tpgy, |Upp =10 Vi = 25 % 115 ns
: Upp = 10 Vi 9, = =45 %C 115 ns

Upp = 10 V59, = 85 % 150 ns
Upp = 5 Vid, = 25 °c 180 na
Upp = 5 Vi = -45 % 180 ne
Upp = 5 Vid, = 85 % 235 ns

Verziigerungazeit tprg | Upp = 10 V; ‘L?; = 25 % 130 ne
Upp = 10 V3 &7 = =45 % 130 ns
Upp = 10 V;4%, = 85 ¢ 180 ns
Upp = 5V;9, = 25 °C 260 ns
Upp = 5 Vi = =45 °C 260 ns
Upp = 5 Vi, = 85 °0 340 ns

Impulsdiagramm: aiehe K 561 LE 10, Bild 3



